

Отчет о проделанной работе Советом молодежи Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Челябинской области за 2009 год

Совет молодежи Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Челябинской области (далее – Челябинскстат) был утвержден 28 мая 2009 года на общем собрании молодых специалистов Челябинскстата. В состав Совета молодежи входят представители структурных подразделений Челябинскстата (20 человек) в возрасте до 35 лет. Среди них выбраны кураторы основных направлений деятельности:

- технологическое направление - Андрей Белов,
- культурно-досуговое - Индира Тубина,
- спортивно-оздоровительное - Елена Бухарина,
- социальное - Наталья Мородумова,
- профессионально-образовательное - Мария Мельничук,
- историческое - Наталья Полетаева.



Совет молодежи Челябинскстата начал свою деятельность с утверждения 11 июня 2009 г. Плана работы на текущий год. В этот же день была принята большинством голосов и символика Молодежного объединения статистиков

Челябинскстата.

В основную идею эмблемы заложена коллективность объединения, все молодые специалисты – отдельные личности со своим внутренним миром и интересами, но их объединяет одна работа и общее дело, что позволяет им быть настоящим коллективом профессионалов.



В эмблеме преобладают такие цвета как синий, красный, зеленый и оранжевый. Синий – цвет серьезности и деловитости, красный же цвет победы, лидерства, сплоченного командного духа, зеленый цвет подчеркивает молодой возраст участников.

Члены Совета молодежи принимают активное участие в мероприятиях, проходящих в Челябинскстате, и как участники, и как организаторы.



19 июня 2009 года члены Совета молодежи познакомились друг с другом поближе, сходя в боулинг и отметив наступающий День молодежи. Игра получилась красочной и захватывающей и подарила всем участникам отличное настроение и воспоминания на годы вперед.

вперед.

29 июня 2009 года руководитель Челябинскстата и молодые специалисты Мария Мельничук, Елена Голицына и Наталья Мородумова отправились на первое в истории органов государственной статистики Всероссийское совещание молодых специалистов и руководителей системы Росстата, которое проходило на четырехпалубном теплоходе «Александр Суворов» по маршруту: Санкт-Петербург – Лодейное поле (Свято-Троицкий Александра Свирского мужской монастырь) – Петрозаводск – Кижы - Мандроги – Валаам - Санкт-Петербург.



Участие в этом совещании дало молодым специалистам множество интересных и разнообразных впечатлений, позволило перенять опыт других территориальных органов по созданию и функционированию в них

молодежных организаций.

18 сентября 2009 года силами Совета молодежи в парке культуры и отдыха имени Гагарина была проведена спартакиада среди работников

Челябинскстата, посвященная Дню российской статистики, в которой приняли участие более 60 человек.



Все участники поделились на три команды: «Чемпионы статистики», «Веселые грибы», «Морские звезды». Конкурсы были самые разные – от традиционных до юмористических. Участники прыгали через скакалку, вели баскетбольный мяч, передвигались одновременно с тремя мячами и т.п.

мячами и т.п.

Участников спартакиады наградили грамотами и вкусными тортами, которые были моментально съедены.



Доброй традицией нашей организации стало катание на коньках в ледовом дворце «Уральская молния», в котором участвуют не только молодые специалисты, но и все желающие.

е большое внимание молодежь здоровому образу жизни и отдыху. В настоящее время разработка комплекса для производственной которая будет транслироваться локальной сети.



Вообщ
уделяет
активному
ведется
упражнений
гимнастики,
посредством

Для информирования сотрудников о деятельности молодежной организации руководством был выделен стенд. С сентября 2009 года каждый месяц члены Совета молодежи вывешивают на него красочно оформленный, с фотографиями юбиляров, список именинников текущего месяца с указанием

дней рождений, чтобы все желающие не забывали поздравить своих коллег с Днем рождения.

В октябре 2009 года куратором технологического направления деятельности Совета молодежи Андреем Беловым в локальной сети Челябинскстата была создана база знаний, наполнение которой доступно каждому сотруднику, имеющему подключение к сети. Ознакомление с базой знаний позволяет сотрудникам, особенно, недавно поступившим на работу, получить необходимый минимум справочной информации о системе государственной статистики и Челябинскстате, как части этой системы. Кроме того, был создан «Сайт активных людей», в наполнении которого главную роль играет молодёжь Челябинскстата. Сайт знакомит сотрудников с деятельностью молодёжной организации и позволяет принять в ней активное участие.

Совет молодежи принял активное участие в подготовке и проведении празднования 90-летнего юбилея Челябинской статистики.

Еще в октябре молодежное объединение организовало конкурс фотографий «Наши статистята», посвященный предстоящему юбилею.

Членам Совета молодежи было интересно посмотреть, какие детки подрастают в семьях статистиков, которые, возможно, продолжат профессию родителей!



И предложение нашло массу откликов, в итоге в конкурсе приняли участие более 90 фотографий детей и внуков работников Челябинскстата.

27 октября 2009 года были подведены итоги конкурса по шести номинациям: «Модницы», «Любимцы наших детей», «Непоседы», «Малыши», «Защитники Родины», «Будущие профессионалы».

Вручение памятных призов победителям состоялось 9 ноября 2009 года в актовом зале.



Самым значимым событием явилось открытие музея статистики, которое состоялось 3 ноября 2009 года.

На презентацию музея был приглашен главный федеральный инспектор аппарата полномочного представителя президента в Уральском федеральном округе Андрей Андриянов и представители местных каналов теле и радиовещания.

Музей статистики разместился в актовом зале Челябинскстата. Экспонаты собирались со всех районных подразделений, кроме того, многие фотографии были принесены ветеранами статистики. Большую помощь в создании музея оказала Галкина Людмила Александровна, бывший начальник Административного отдела, ею была проведена работа в государственном архиве по поиску документов, связанных с работой статистиков в 20-30-х годах прошлого столетия.

На данный момент музей состоит из пяти разделов. В разделе «Становление Челябинской статистики» представлены документы 1919, 1923, 1965 и других годов, а также биографии руководителей Челябинской статистики.

В разделе «Эволюция техники» выставлена техника, с которой работали статистики: от счёт до компьютера Pentium 4. Здесь также находится стенд с различными носителями информации: перфокартами, магнитными лентами, дисками, флэшками. Для этого раздела Копейским подразделением Челябинскстата передан арифмометр «Феликс М» в рабочем состоянии. Чтобы



оживить экспозицию, на стенде представлены фотографии, демонстрирующие работу статистиков на оборудовании. Очень интересный экспонат – переплётное оборудование, сделанное на заказ – был предоставлен специалистами из

с. Агаповка.

Раздел «История переписи в предметах» целиком посвящён переписям населения: здесь находятся альбомы переписей населения 1959 и 1970 годов, методические пособия и сборники, значки переписчиков прежних лет, а также разная сувенирная продукция (календари, брелоки, ручки и кружки).

В разделе «Публикации разных лет» выставлены сборники, старые формы отчётов.

«Рабочее место статистика 80-х годов» – последний стенд музея на данный момент, в оформлении которого помогали сотрудники Челябинскстата.



В

бу
ду
ще
м
пр
ед
по
лаг

ается представить ещё один раздел – «Челябинкстат сегодня», на котором планируется представить структуру и современную деятельность Челябинской областной статистики.



Праздничную красочную стенгазету для своих коллег подготовила молодежь Челябинскстата к 90-летию своей организации с фотографиями и поздравлениями всех отделов.

5 ноября 2009 года силами Совета молодежи был организован праздничный концерт для ветеранов Челябинской статистики. В концерте приняли участие члены Совета молодежи, сотрудники Челябинскстата и даже их дети. После концерта ветеранам вручили подарки, и были сделаны памятные

снимки.



6
ноября 2009
года
состоялся
конкурс
выпечки

«Кулинарная фантазия». Работники Челябинскстата соревновались между собой в приготовлении различных пирогов, тортов, печенья, пирожных.



На конкурс было представлено 18 кондитерских шедевров: букет цветов из песочного теста, торты интересных форм, например в виде персонального компьютера, пироги с различными начинками и многое-многое другое. Но умельцев хватает, а призовых мест всего три.

Первое место занял коллектив

Отдела статистики сельского хозяйства и окружающей среды за торт



«Похозяйственный учет ЛПХ», второе место - коллектив Отдела информации за творение «Электроник» и последнее, третье место закрепила за собой Васильева Вера Васильевна оператор Отдела маркетинга за печенье, сделанное в форме роз, под названием «Вдохновение». Кроме трех финалистов, с призами ушли все участники конкурса – им были вручены сборники с рецептами.



В декабре 2009 года члены Совета молодежи для обратной связи со всеми сотрудниками Челябинскстата установили «Ящик пожеланий», в котором все работники могут оставить свои идеи и предложения по проведению досуга, активного отдыха, улучшению работы Совета молодежи. Самые интересные и наиболее часто встречающиеся идеи по возможности будут реализованы с участием всех желающих.

В декабре Совет молодежи решил создать своим коллегам новогоднее настроение и объявил акцию «Украсим Челябинскстат вместе!». Интересными игрушками, сделанными своими руками, была наряжена ёлочка на первом этаже здания. Кроме того, и другие этажи не были оставлены без внимания, везде были развешаны поздравления с наступающим 2010 годом.



Для детей и внуков сотрудников Челябинскстата 26 декабря 2009 года совместно с профсоюзом был проведен Новогодний утренник. Совет молодежи подготовил развлекательную программу с играми, конкурсами, хороводами вокруг елки. Дети получили прекрасное настроение и сладкие новогодние подарки от Деда Мороза и Снегурочки.

Молодежное объединение статистиков Челябинскстата, образованное в год молодежи, действительно дало возможность молодым специалистам проявить себя в общественной жизни, внести свежую струю в спокойную и размеренную (рутинную) жизнь статистиков.

Множество задуманных идей еще предстоит реализовать в ближайшее время, несмотря на то, что год молодежи подходит к концу!